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Αριθμ. Πρωτ: 143 

 

 

Προς: 

Συλλόγους-Μέλη 

της  Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 

Συνάδελφοι,  
 

Στη συνεδρίαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας στις 23 

Ιανουαρίου 2013, αποφασίστηκε η παραγωγή ενός ντοκιμαντέρ για τη 

διαχείριση των απορριμμάτων. 
 

Στόχος του ντοκιμαντέρ είναι η ενημέρωση των πολιτών, με όσο το 

δυνατόν πιο απλό τρόπο, για τις καταστροφικές συνέπειες που θα έχει η 

σχεδιαζόμενη ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών της διαχείρισης των Στερεών 

Αποβλήτων. Παράλληλα, θα αναδείξει τον αγώνα και τις παρεμβάσεις των 

εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., προς όφελος και όλης της  κοινωνίας, απέναντι στις 

τραγικές συνέπειες του μνημονίου και των νεοφιλελεύθερων πολιτικών της 

κυβέρνησης και της τρόικα. 
 

Το ντοκιμαντέρ θα καταγράφει τις συνέπειες από την υλοποίηση των 

σχεδίων της κυβέρνησης που θα επιφέρουν: 
 

1. Αύξηση των Δημοτικών τελών, νέα βάρη για τους Δημότες. 

2. Υπερκέρδη για τα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

3. Υποβάθμιση του Περιβάλλοντος. 
 

Μέσα από το ντοκιμαντέρ θα παρουσιάζονται επίσης: 
 

1. Θετικά ή αρνητικά παραδείγματα από άλλες χώρες. 

2. Τα συμφέροντα συγκεκριμένων εργολάβων και Εταιριών από την Ελλάδα και 

το εξωτερικό. 

3. Η προώθηση αυτών των συμφερόντων από τα Μ.Μ.Ε. μαζί με την 

παράλληλη συκοφάντηση των εργαζομένων και των υπηρεσιών της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 
 

    Για την παραγωγή του ντοκιμαντέρ θα απαιτηθεί το ποσό των 15.000 

ευρώ, που όμως αυτή την περίοδο η Ομοσπονδία δεν έχει να διαθέσει λόγω των 

τελευταίων απεργιακών κινητοποιήσεων (Μνημόνιο ΙΙΙ, Διαθεσιμότητες-

Απολύσεις), κόστος αναλογιστικής μελέτης για το Τ.Α.Δ.Κ.Υ., προσφυγή στο ΣτΕ 

για το κούρεμα των αποθεματικών των Ταμείων μας κ.λπ. 



 

   Το Γενικό Συμβούλιο αποφάσισε την καταβολή από κάθε Σύλλογο-

Μέλος του ποσού των 200,00 ευρώ. Ποσό που θα καταβληθεί στο λογαριασμό της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ-ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ-

ΑΘΗΝΑ-ΑΡΙΘΜ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: 33904665 με την ένδειξη ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΕΝΙΣΧΥΣΗ-ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ.  

 

Μετά την κατάθεση στην τράπεζα του ποσού, θα πρέπει να σταλεί στην 

Ομοσπονδία φωτοαντίγραφο, ώστε να κοπεί η απόδειξη είσπραξης. 
 

Όποιος Σύλλογος-Μέλος επιθυμεί, μπορεί να καταθέσει το ποσό απ’ 

ευθείας στην Ομοσπονδία σε μετρητά, (Καρόλου 24-Πλατεία Καραϊσκάκη-
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 όροφος) από τις 8.00 το πρωί έως τις 3.00 το μεσημέρι. 
 

Πιστεύουμε ότι η άμεση ανταπόκρισή σας στο αίτημα της Ομοσπονδίας για 

την έκτακτη οικονομική ενίσχυσή της θα βοηθήσει σημαντικά την επικοινωνιακή 

τακτική της Ομοσπονδίας για την υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού 

χαρακτήρα των υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

     

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                           Ιωάννης Τσούνης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


